Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства об охране здоровья несовершеннолетних.
О результатах проведенной прокуратурой Черемисиновского района проверки в части исполнения законодательства об охране здоровья несовершеннолетних сообщает помощник прокурора Черемисиновского района Перов А.Ю.
В соответствии с заданием прокуратуры Курской области прокуратурой Черемисиновского района проведена проверка исполнения законодательства об охране здоровья несовершеннолетних за период 2011-2012 г.г., а также текущий период 2013 года, в ходе которой выявлены несоответствия помещений школьных столовых требованиям федерального законодательства.

В частности многочисленные нарушения законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения в части организации питания учащихся выявлены в МКОУ «Михайловская СОШ», МКОУ «Покровская СОШ», а также в её Липовском и Ниженском филиалах,  МКОУ «Стакановская СОШ», а также её Исаковском и Удеревском филиалах, МКОУ «Краснополянская СОШ», МКОУ «Черемисиновская СОШ», МКДОУ «Черемисиновский детский сад комбинированного вида «Солнышко»», а также его Покровского и Михайловского филиалов Черемисиновского района Курской области.

По результатам выявленных нарушений в отношении директоров вышеперечисленных школ, детского сада и руководителей филиалов в феврале 2013 года возбуждено 12 дел об административном правонарушении, предусмотренном ст. 6.3 КоАП РФ, которые рассмотрены и удовлетворены, виновные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафов.

Кроме этого, в адрес директоров МКОУ «Краснополянская, Черемисиновская, Михайловская, Стакановская, Покровская средние общеобразовательные школы и МКДОУ «Черемисиновский детский сад комбинированного вида «Солнышко» в феврале 2013 года внесено 6 представлений об устранении нарушений законодательства в сфере охраны здоровья несовершеннолетних, которые рассмотрены и удовлетворены, все виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности. 







