Все о призыве.
С 1 октября началась осенняя призывная кампания. Она проводится до 31 декабря включительно. 21 черемисиновский новобранец пополнит ряды военнослужащих в ближайшие месяцы. Но у них, а также у их близких и знакомых имеются вопросы, касающиеся службы в армии.  На некоторые из них отвечает начальник отдела военного комиссариата Курской области по Черемисиновскому району Ю.В. Репрынцев.

ВОПРОС: В какие войска я могу попасть имея категорию годности «годен с ограничениями»?

ОТВЕТ: Согласно приказу МО РФ № 200 граждане, имеющие категорию годности «годен с незначительными ограничениями», могут быть направлены в любые виды и рода войск за исключением: президентского полка, батальона почетного караула, спецназа, ВДВ, ВМФ, МВД.

ВОПРОС: Мой сын принял Российское гражданство, но до момента принятия прошел службу в армии Республики Армения, как быть в этом случае, будет ли он призван в Вооруженные силы РФ?
ОТВЕТ: В соответствии со ст. 23, п. 1, подп. «г» ФЗ № 53 «О воинской обязанности и военной службе» освобождению от призыва на военную  службу подлежат, граждане прошедшие военную службу в другом государстве. В случаях, предусмотренных международными договорами РФ. В настоящее время Россией подписаны и ратифицированы договоры с Республикой Таджикистан и соглашение с Туркменистаном в соответствии с которым лица, прошедшие военную службу в одном из этих государств, освобождаются от призыва на военную службу в Российской Федерации. На основании вышеизложенного поясняю, что Ваш сын подлежит призыву на военную службу.

ВОПРОС: Мой сын обучается в духовной семинарии, имеет ли он право на отсрочку от призыва на военную службу?
ОТВЕТ: В соответствии со ст. 24, п. 2. подп. «д» ФЗ №53 «О воинской обязанности и военной службе», если Ваш сын обучается на очной форме обучения среднего профессионального или высшего образования по образовательным программам, направленным на подготовку служителей и религиозного персонала религиозных организаций в духовных образовательных учреждениях, имеющих лицензию на осуществление этой деятельности, в период обучения, но не свыше сроков получения соответствующего образования, он имеет право на отсрочку.
ВОПРОС: Собрался в армию. Что можно и нужно брать с собой?

ОТВЕТ: С собой разрешается брать: мобильный телефон, зарядное устройство к нему, ручку, писчую бумагу, тетрадь, конверты (подписанные); туалетные принадлежности: одноразовый станок, крем для бритья и после бритья, зубную щетку и пасту, мыло, туалетную бумагу. Категорически запрещаются: спиртные напитки, наркотические и медицинские препараты, колющие и режущие предметы.
ВОПРОС: Мой сосед после окончания института уехал работать в Москву, хотя подлежит призыву на военную службу, что ему грозит, если он не явится в военный комиссариат до исполнения ему 27-летнего возраста?

ОТВЕТ: В соответствии со ст. 28, п. 1,1 ФЗ №53 «О воинской обязанности и военной службе» призывная комиссия при зачислении в запас граждан, не прошедших военную службу по призыву за исключением тех, кто не проходит ее по основаниям, предусмотренным п. 1 и 2, подп. «в» п. 3, п. 4 ст. 23, ст. 24 настоящего Федерального закона, либо в связи с отменой призывной комиссией субъекта Российской Федерации решения нижестоящей призывной комиссии, призывная комиссия выносит заключение о признании гражданина не прошедшим военную службу по призыву, не имея на то законных оснований. Порядок и условия признания гражданина не прошедшим военную службу по призыву, не имея на то законных оснований, определяются Положением о призыве на военную службу.  

Кроме этого, в соответствии со ст. 13. п. 1, подп. 10 ФЗ №25 «О муниципальной службе РФ» данные граждане ограничены в праве занимать должность государственной, гражданской и муниципальной службы.

ВОПРОС: Прислушаются ли председатель и члены призывной комиссии к моему мнению и отправят ли меня служить туда, куда я захочу?

ОТВЕТ: Да, если Вы подходите по предъявленным требования: уровень образования, специальность, категория годности т результаты профессионального психологического отбора.

Если у Вас есть вопросы относительно службы в рядах Вооруженных сил РФ, Вы можете их задать по телефонам: 2-11-53, 2-16-33, или обратиться в отдел военного комиссариата по адресу: пос. Черемисиново, ул. Почтовая, 61.
ВОПРОС: Изменилось что-либо в призыве граждан на военную службу в связи с принятием нового закона об образовании?
ОТВЕТ: Если раньше школьники получали отсрочку до окончания школы, либо до достижения ими возраста 20 лет, то теперь отсрочка будет предоставляться на период освоения образовательных программ, но не свыше сроков получения среднего общего образования, установленных федеральными государственными стандартами;

Право на отсрочку теперь будут иметь граждане, обучающиеся на подготовительных отделениях в федеральных государственных образовательных организациях высшего образования,  перечень которых установлен в соответствии с частью 8 статьи 71 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273 ФЗ «Об образовании в РФ», на период обучения на подготовительных отделениях этих образовательных организаций, но не свыше одного года в год получения среднего общего образования.

С 1 сентября 2013 г. в Российской Федерации должна осуществиться реорганизация образовательных учреждений начального профессионального образования в образовательные учреждения среднего профессионального образования, на осуществление этого процесса отведен 1 год. Поэтому в течение этого года  граждане, обучающиеся в этих учреждениях, имеют право на получение отсрочки, также как и те кто обучается по программе среднего профессионального образования.
